

U Fa-ispravljanju vaše misli moraju biti ispravne, a ne ljudske

Moji Dafa učenici koji imaju jake ljudske misli: put kojim vas ja vodim, vodi prema božanstvu, ipak neki studenti se još uvijek uporno drže ljudskih shvaćanja. Prije, u osobnoj kultivaciji uvijek ste gledali na Dafa dobrobiti kao na dobrobiti za ljudsko društvo; za vrijeme nevolje, smatrali ste progon Dafa učenika od strane zlih bića u ovom kozmosu koja se koriste zlim ljudima, za ljudsko djelovanje; i kada je tijekom Fa-ispravljanja jedva nešto zla preostalo, dok Dafa učenici potvrđuju Fa s ispravnim mislima i temeljito čiste zlo, i kada ljudi u svijetu počinju jasnije gledati na stvari, vi svoju nadu za okončanje progona polažete u obične ljude.

A događa se upravo to da kozmos prolazi kroz Fa-ispravljanje. [Što se događa u] ljudskom svijetu je jednostavno kako bića na nižim razinama postupaju kada su golema kozmička tijela pod utjecajem Fa-ispravljanja. Što bi ljudska bića uopće mogla učiniti bogovima? Da ne postoje nikakvi vanjski faktori, da li bi se ljudi usudili učiniti nešto bogovima? Način na koji se ljudsko društvo razvija je samo rezultat kontroliranja stvari od strane bića na visokoj razini. Kada se uspoređujete sa onim Dafa učenicima koji imaju jake ispravne misli i koji su dobro napredovali, [moram pitati,] zar vi stvarno ne možete konačno povisiti svoje

razumijevanje Dafa izvan ove ljudske razine? Zbog čega se vi onda stvarno kultivate? Da biste postigli nešto za ljudsko društvo? Da postignete nešto za Kinu? Da postignete nešto za stranu Dafa učenika koja se nalazi u ljudskom svijetu? Ili jednostavno da bi svijet donio pravdu Dafa učenicima u ljudskom svijetu? Jesam li vam dao Fa da postignete nešto za ljudsko društvo? Ovo što radim vodi vas prema božanstvu u kultivaciji, vodeći vaše razumijevanje, malo po malo, iz ljudskosti i preko toga ljudskog, i cilj je voditi vas prema Ispunjenju i uzdići vaše biće.

Trgnite se! Ako vas čak ni najgore patnje svih vremena ne mogu probuditi, onda ćete pri Fa ispravljanju ljudskog svijeta jedino moći gledati -- gledati zaprepašteno i sa žaljenjem, sa strahom i grcati u očaju jer ste tako loše radili -- sjajan prizor Ispunjenja onih Dafa učenika koji su se istinski kultivirali. Bit će to ubiranje plodova koje ste posijali. Ja ne želim ostaviti niti jednog jedinog Dafa učenika, ali vi se morate poboljšati kroz istinsko Fa-učenje i kultiviranje! Potvrđivanjem Fa, vi biste trebali spasiti ljude u svijetu i činiti dobro tri stvari koje Dafa učenici trebaju činiti. Budite marljivi! Odbacite vaše ljudske vezanosti. Božanstvo nije daleko udaljeno.

Li Hongzhi
19.09.2004.

Prijevod na hrvatski, 08.04.2008.